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УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ 

Держпром, 9 під’їзд, 4 поверх, м. Харків, 61022, тел./факс (057)705-02-88
е-mail: gluo@gluo.kharkov.com р/р 35217005000077
	


02.09.2013 № 04-10/4140
                                                                    Директорам навчальних               

                                                                   закладів інтернатного типу
                                                                   обласного підпорядкування
Про вшанування пам’яті 
Тараса Шевченка
Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 02.03.2011 №167 «Про затвердження плану заходів з підготовки та відзначення 200-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка та 150-річчя від дня його перепоховання», постанови Верховної Ради України від 19.06.2013 № 340-VІІ «Про підготовку та відзначення 200-річчя від дня народження Тараса Григоровича Шевченка», з метою залучення дітей до глибин шевченківської мудрості, формування духовної культури, виховання почуття любові та поваги до традицій свого народу, ознайомлення з пам’ятними місцями Кобзаря в Україні Департамент науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (далі – Департамент) рекомендує протягом 2013/2014 навчального року організувати проведення для учнів навчальних закладів навчально-тематичних екскурсій шевченківськими місцями за маршрутами:

- «м. Київ – с. Моринці – с. Шевченкове Звенигородського району Черкаської області» (з відвідуванням батьківщини Кобзаря, літературно-меморіального музею Т.Г. Шевченка);

- «м. Київ – м. Канів» (з відвідуванням музею Т.Г. Шевченка у м. Києві, комплексу Шевченківського національного заповідника в м. Каневі);

- «м. Київ – м. Переяслав-Хмельницький» (з відвідуванням музею Т.Г. Шевченка в м. Києві, музею-садиби Козачківських, друзів Шевченка Т.Г., у Переяслав-Хмельницькому, де був написаний безсмертний «Заповіт»).

Практичну допомогу, консультації щодо організації зазначених подорожей надає Комунальний заклад «Харківська обласна станція юних туристів» Харківської обласної ради (м. Харків, вул. Танкопія, 15/2,                      тел.: 0573920153, 0573923014).

Просимо до 07.03.2014, до 20.05.2014 інформувати відділ дошкільної, позашкільної та корекційної освіти управління освіти і науки Департаменту  (Чепурна О.О., e.сhepurnaya@gluo.kharkov.com) про проведення екскурсій.

Директор Департаменту






    Р. Шаповал
Счастна,
Чепурна, 705-05-29
