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УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
ХАРКІВСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА-ІНТЕРНАТ № 3
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

НАКАЗ
10.01.2012		                                                                                           № 10

Про стан ведення учнівських зошитів 
у І семестрі 2011/2012 навчального року

       На виконання плану внутрішкільного контролю на 2011/2012 навчальний рік, Інструкції з ведення ділової документації у загальноосвітніх навчальних закладах І-ІІІ ступенів, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 23.06.2000 № 240, наказу Міністерства освіти і науки України від 03.06.2008 № 496 «Про затвердження Інструкції з ведення класного журналу учнів 5-11 (12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів», наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 10.05.2011 № 423 «Про затвердження єдиних зразків обов’язкової ділової документації у загальноосвітніх навчальних закладах усіх типів і форм власності», листа Міністерства освіти і науки України від 11.09.2007 № 1/9-532 «Вимоги щодо ведення класного журналу в 1-4 класах загальноосвітніх навчальних закладів», листа Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 09.06.2011 № 1/9-454 «Про особливості організації навчально-виховного процесу в загальноосвітніх навчальних закладах у 2011/2012 навчальному році» з метою визначення відповідності нормативним вимогам ведення ділової документації в школі-інтернаті вчителями, а саме учнівських зошитів. 
       Мета перевірки: нормативність роботи вчителів з учнівськими зошитами.
Заступником директора з навчально-виховної роботи Литвищенко Т.І. було проведено інструктаж з вчителями закладу щодо роботи з учнівськими зошитами. Всі вчителі отримали консультативну допомогу.
    При перевірці особлива увага приділялась:
· відповідність кількості зошитів до кількості учнів за списком;
· відповідність кількості видів зошитів до вимог інструкції;
· зовнішній вигляд зошитів;
· оформлення титульної сторінки зошитів;
· частота,  якість та системність перевірки зошитів вчителем;
· дотримання нормативних вимог до оцінки письмових робіт;
· дотримання єдиного орфографічного режиму;
· робота над каліграфією;
· виправлення помилок вчителем;
· наявність диференційованого та індивідуального підходу до робіт учнів;
· обсяг класних робіт;
· обсяг домашніх робіт.
       Під час перевірки було виявлено, що вчителі української мови та математики, а також вчителі початкових класів ведуть роботу з учнівськими зошитами відповідно до нормативних вимог. Всі учні мають по 2 робочих зошита (з української мови та математики) та по одному зошиту для контрольних робіт. Вчителі постійно ведуть корекційну роботу з учнями школи-інтернату: пишуть зразки написання цифр, букв, працюють над каліграфією учнів, домашні завдання носять індивідуальний та диференційований характер тощо. Зошити перевіряються систематично, всі помилки виправляються, оцінки за їх ведення вчителі виставляють до класного журналу на відповідні сторінки раз на місяць. Обсяг класних та домашніх робіт відповідають вимогам. При оцінюванні письмових робіт вчителі дотримуються нормативних вимог.
    Здебільшого учні самостійно підписують зошити. Та в зв’язку з особливостями психофізичного розвитку (нестійкість емоційно-вольової сфери, акалькулія, дисграфія та ін.) учнів зошити часто підписуються вчителями та вихователями. Учні часто гублять зошити, ведуть їх неохайно, відсутні обкладинки на зошитах. 

НАКАЗУЮ:
1.Вчителям  початкових класів, математики, української мови та літератури  школи-інтернату неухильно дотримуватися вимог нормативних документів щодо роботи з учнівськими зошитами.
Протягом 2011/2012 навчального року
2. Контроль за виконанням даного наказу покладаю на заступника директора з навчально-виховної роботи Литвищенко Т.І.


Директор школи					Н.М.Гнатенко
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