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вчитель
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Мета: ознайомити учнів із процесом виготовлення карнавальних масок; удосконалювати навички роботи з папером, фарбами; розвивати конструктивні здібності, фантазію; збагачувати словниковий запас учнів, розширити уявлення про правила поведінки під час новорічних свят,  ознайомити учнів з видами святкування Нового року в різних країнах; виховувати інтерес до роботи, культуру праці, охайність, працелюбність, повагу один до одного.
Основні поняття: «карнавал», «маска», “маскарад”.
Обладнання:   навчальні плакати; ілюстрації, зразки масок; навчальні роботи з методичного фонду; схеми ком​понування; демонстраційний матеріал: презентація, відеоматеріали, комп’ютерна техніка.
Матеріали та інструменти:  шаблони масок, газетний папір,  простий олівець, ємність для води, фарби,  пензлі, серветки для витирання рук і пензлів.
Хід урока

І. Організація класу. НПП.

На фоні мелодії Г.Свірідова «Відгуки вальсу» (відео 1) починається урок.

Вчитель: Доброго дня, мої любі. Я дуже рада бачити вас веселими, здоровими, життєрадісними. А як гарно прикрашений ваш клас. До якого свята ви це підготувалися?

І справді, яка чудова пора року – зима: це і Новий рік, і подарунки від Діда Мороза, і святкові канікули, і катання на ковзанах та санчатах. Довго можна перелічувати розваги.      А яка ж вона – зима?

Стала зима вже на ноги:

Там, де шуміли луги,
 Там, де курилась дорога,-

Знов забіліли сніги.

Сніг на кущах верболозу, 

Снігом укрились хати…
II. Робота над темою уроку. 

1. Вступна частина.
Новий рік – найдавніше свято на нашій планеті. Не скрізь Новий рік настає в один і той же час. Крім того, не всюди Новорічне свято пахне ялинкою і морозом. На світі існує безліч країн, де зустрічають «спекотний» Новий рік. 

Але єдиним, що є спільним для більшості країн світу,що незмінно присутнє на всіх святах – це новорічні вогні. Мерехтять свічки на ялинках, палають вогнища, світяться ліхтарики, злітають у небо різнокольорові вогні ракет – відбувається зустріч Нового року. 

В Італії Новий рік починається 6 січня. Усі італійські малята чекають добру фею. Вона прилітає вночі на мітлі, відчиняє двері кімнат, де сплять малята, наповнює подарунками дитячі панчохи.

В Англії за кілька днів до Нового року на вулиці виходять музиканти та співаки. Усю новорічну ніч продають іграшки, маски, повітряні кульки.

У Франції Дід Мороз (Пер Ноель) приходить вночі і залишає подарунки у дитячих чобітках.

В Австрії дарують статуетки у вигляді поросят, грибів, сажотрусів. Це приносить щастя у новому році. Велике щастя – доторкнутися до нього і забруднитися сажею.

В Японії дарують святкові листівки із зображенням тварин, яка є символом Нового року. 

У Бразилії святково прикрашають вулиці: на стовпах із ліхтариками висять маленькі дзвіночки та квіти.

В Україні до дітей приходить святий Миколай і кладе у ліжко під подушку подарунок. У кожному будинку стоїть ялинка, а під нею – подарунки. На столі – багато смачної їжі. 

Бачите, як далеко ми з вами мандрували, де тільки не побували. 

А зараз ми перевіримо, як ви знаєте правила поведінки під час зимових свят.

Разом з хуртовинами, морозами та інеєм зима несе із собою безліч захопливих ігор та розваг. Як чудово пронестися з гірки на лижах, пограти в хокей, сніжки, покататися на ковзанах. Це дійсно прекрасно, але разом з тим кожна розвага несе із собою загрозу твоєму здоров’ю, а то й життю. Мало знати правила безпеки, їх треба ще й виконувати. 
2. Гра «Так» чи «Ні» (якщо відповідь «так» - плескаємо в долоні, якщо «ні» - тиша.

1. Більше часу проводити на свіжому повітрі

2. Займатися спортом

3. Штовхатися біля гірки

4. Допомагати батькам

5. Їсти чіпси

6. Читати книжки

7. Наряджати ялинку

8. Запалювати біля ялинки свічки та бенгальські вогні

9. Спілкуватися з друзями

10. Ходити по замерзлому ставку, річці

11. Вчити таблицю множення

12. Пізно ввечері гуляти

13. Дотримуватись режиму дня
3. Продовження бесіди.
— Усі ви з нетерпінням чекаєте Нового року. Вдома знову пахне ялин​кою. Вже підготовлено барвисті прикраси для лісової красуні. А незаба​ром відбудеться новорічний бал-маскарад. Важко уявити собі новорічне свято без красуні-ялинки, карнавальних костюмів і, звичайно ж, без масок. Хто з вас не водив веселий танок у масці зайчи​ка, лисички, ведмедика чи клоуна? Від слова "маска" походить і назва самого свята — маскарад.

— Ідучи на маскарад, ви одягаєте новорічний костюм або просто мас​ку. Одягнувши її, уявляєте себе в новій ролі, у новому образі — Зайчика, Лисички чи іншого казкового персонажа.

Перегляд мультфільму «Ну, постривай» (відео 2)

До речі, маски здатні впливати на наш настрій, поліпшувати його. Так, так, з ними й справді веселіше, погідніше. От, скажімо, надворі дме пронизливий вітер або снігова пороша засипає очі, морозець щіпає щіч​ки, а на вашому обличчі усміхнена маска веселого клоуна. Все одно, погодьтеся, на душі тепліше.

— Пригадайте, в ролі якого казкового персонажа вам довелося побу​вати на новорічних карнавалах.

(Діти діляться своїми враженнями.)
4. Перегляд презентації «Готуймося до карнавалу» кадр 1
Маска чи маскарадний костюм — це ніби застиглий вираз характеру. Кадр 2 Самі розумієте: якщо одягнути веселу маску із намальованою усміш​кою, то у ній важко буде заплакати. Ніхто не повірить. Доведеться бути веселим. А якщо одягнути костюм космонавта чи мушкетера, то дове​деться бути відважним і сміливим. 

Беручи до рук новорічну маску, ви, напевне, ніколи не замислювали​ся, яка багата і древня її історія. Кадр 3 Маска виникла дуже давно і була зовсім не схожа на сучасну. Ще первісні люди одягали маски, виконуючи свя​щенні танці. 

У давньоєгипетській піраміді вчені знайшли золоту маску фараона Тутанхамона, який жив понад три тисячоліття тому. Кадр 4 Від таких масок народилося мистецтво скульптурного портрета. Древні майстри намага​лися точно відтворити зовнішність людини, з якої ліпили маску.
З давніх-давен маски використовують у театрі. Кадр 5
 Актори Стародавньої Греції грали у масках, які відтворювали найрізноманітніші почуття: ра​дість, горе, гнів.

Відтоді символом театру так і залишилися дві маски: весела — комедії і сумна — трагедії. Кадр 6.Але давньогрецька театральна маска була ще й рупо​ром, що підсилював голос. В отвір для рота вставляли глиняну чи мета​леву трубку, і кожне слово актора було добре чути в найдальшому куточ​ку грецького театру. Так у ті часи люди замінювали сучасні мікрофони.
В Африці робили страшні воєнні маски. Воїни одягали їх, щоб наля​кати своїх ворогів, які, ледь забачивши грізні маски, кидалися навтіки. Кадр 7
Ну, а в наш час? Ви знаєте, що у хокейного воротаря є маска, але вона потрібна йому не для того, аби виступати в театрі чи лякати гравців команди-суперника. Маска захищає обличчя спортсмена від випадкових ударів шайбою або ключкою. Кадр 8
Маскою зі скляним віконцем користуються під час роботи зварювальники, щоб іскри розплавленого металу не обпалили обличчя. Кадр 9  Кисневі маски одягають льотчики-випробовувачі; лікарі користуються білими марлевими напівмасками. Словом, у сучасної маски багато професій — усіх їх не перелічиш. Кадр 10
Очікування свята — ні з чим незрівнянний стан душі, приємна й весела турбота. Кадр 11
Під час зимових  свят наші пращури  ходили від хати до хати з веселими  піснями  переодягнені  у  різних  казкових  істот : козу, чорта, цигана, короля, солдата та інших. Кадр 12
Що таке новорічні свята? Радісне коло друзів і рідних, гарний стіл, подарунки, ошатний одяг, весела музика, пісні, танці, карнавал. 
Карнавал  -  це костюмоване  свято . На весь  світ  відомі карнавали  у  Венеції  та  у  Бразилії. Під час карнавалів люди  вдягають красиві маски.  Кадр 13
Ось, погляньте, які костюми та маски можна побачити  на карнавалах
У карнавалі все перевертається шкереберть, міняються місцями король та блазень, небо та земля, день та ніч. Кадр 14. 

А який же карнавал без карнавальних масок?   

Маски одягають не лише на новорічний маскарад, а й на різдвяні свята.
5. Фізкультхвилинка 

 6. Продовження бесіди. 
Багато митців – художників, композиторів звертались до теми «Маскарад».

Перегляд демонстраційного матеріалу Арам Хачатурян «Маскарад» (відео № 3).
ІІІ. Практичне виконання роботи.
 Пояснення послідовності виготовлення маски.

Зацікавилися? Починаймо! Маску, звичайно, можна купити, але кра​ще зробити її самому. Пригадайте своїх улюблених героїв казок: Буратіно, Чебурашку, Кота в чоботях, а також звірят: Зайчика, Ведмедика, Мишеня, Вовка, Поросятко, їжачка тощо. Персонажі будуть різні, а спо​сіб виготовлення їхніх масок у цілому однаковий.

Щоб виготовити маску, спочатку на цупкому папері малюють олів​цем контури обличчя відповідного розміру.

Для очей необхідно зробити два прорізи.

У вас на партах лежать шаблони масок. А тепер треба трішки пофантазувати і перетворити білу маску в яскраву, неповторну. (Демонстрація масок на дошці).
Практичне виконання роботи. (виконують учні під музичний супровід «Ах, карнавал» (відео 4)
ІV. Підсумок уроку. 

Виставка та оцінювання робіт.

Обговорення.

· До якого свята ми готувалися сьогодні на уроці?

· Виставка  дитячих робіт. (відео 5 «Світ без чудес»)
V. Домашнє завдання - Триматися маска буде за допомогою зав'язок, які треба міцно приклеїти з внутрішнього боку. Це і буде домашнє завдання.
