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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
ХАРКІВСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА-ІНТЕРНАТ № 3
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

НАКАЗ
27.12.2016                                                                                           №192

Про стан травматизму та його
 профілактику  і  попередження 
за 2016   рік

    На виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 
від 01.08.2001 № 563, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 20.11.2011 за  № 969/6160 (зі змінами), Порядку розслідування та обліку нещасних випадків невиробничого характеру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  від 22.03.2001 № 270 (зі змінами), Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 31.08.2001 № 616, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1093/6284 (зі змінами), листа Міністерства освіти і науки України від 26.05.2014 №1/9-266 «Про використання Методичних матеріалів «Вимоги безпеки під час канікул», наказів Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 03.03.2016 № 77 «Про запобігання дитячого травматизму під час весняних  канікул», від 17.05.2016 № 231 «Про запобігання дитячому травматизму серед учнів та вихованців під час проведення літніх шкільних канікул 2015/2016 навчального року»,  від 13.10.2016 № 394 «Про запобігання дитячого травматизму під час осінніх  канікул», від 16.12.2016 № 494 «Про запобігання дитячого травматизму під час зимових  канікул»,  з метою запобігання дитячому травматизму під час проведення канікул у 2016 році,  керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації».
НАКАЗУЮ:
1.	Стан роботи педагогічного колективу школи-інтернату щодо
попередження всім видам дитячого травматизму та безпеки життєдіяльності 
у 2016 році вважати задовільним.
2.	Заступнику директора з навчально-виховної роботи Литвищенко Т.І., заступнику директора з виховної роботи Долганюк О.В. та інженеру з охорони праці Ложці О.Ф.:
2.1. при подальшій роботі з питань попередження всім видам дитячого травматизму та безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу неухильно дотримуватися вимог чинного законодавства. 
Постійно 
3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
 Директор школи                                                            Н.М.Гончарова
Долганюк О.В.
З наказом ознайомлені:                                                                  Т.І.Литвищенко
                                                                                                          О.В.Долганюк
                                                                                                          О.Ф.Ложка








Додаток до наказу
27.12.2016 № 192
Інформація 
про  попередження дитячого травматизму 
під час навчально-виховного процесу у 2016 році
	З  метою попередження дитячого травматизму серед учнів школи-інтернату та з метою дотримання чинного законодавства з питань безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу  на початку навчального року (01.09.2016) з учнями всіх класів був проведений вступний інструктаж із записом у класних журналах, первинні інструктажі проводяться з учнями з усіх предметів  та наприкінці кожного навчального семестру,  при виїзді учнів за межі школи-інтернату та проведенні масових заходів проводяться цільові інструктажі,  при потребі проводяться позапланові інструктажі. Всі інструктажі вносяться до Журналу проведення інструктажів.
У школі-інтернаті викладається курс «Основи здоров’я» у підгот.,1-10 класах, щоп'ятниці проводяться бесіди з попередження дитячого травматизму. З висвітленням питань попередження дитячого травматизму виступили представники, служби пожежної безпеки, сектору кримінальної поліції, Фонду попередження дітей і підлітків від наркотиків.
      	З метою створення безпечних умов навчання, праці, відпочинку, збереження життя і здоров’я учасників навчально-виховного процесу, адміністрацією школи-інтернату протягом І семестру 2016/2017 навчального року проводилась цілеспрямована робота з питань охорони життя і здоров’я учнів та запобігання всіх видів дитячого травматизму, безпеки життєдіяльності.
    	Адміністрацією школи-інтернату видано ряд наказів спрямованих на покращення роботи з попередження дитячого травматизму. 
В 2016 році виконано наступні заходи:
-	проведені Тижні безпеки дорожнього руху у травні і листопаді 2016 року;
-	план роботи класних керівників  та вихователів з питань запобігання всіх видів дитячого травматизму. Відображення тематики цих бесід у планах виховної роботи класних керівників та вихователів, на сторінках журналів, у щоденниках учнів. Проведення позакласних занять: бесід, ігор, вікторин, конкурсів творів та малюнків, виставок тощо на профілактичні теми. Превентивна робота з профілактики шкідливих звичок, запобігання наркоманії, алкоголізму, тютюнопаління, профілактика ВІЛ-інфекцій (СНІДу);
- у вересні 2016 року проведено  Тиждень протипожежної безпеки;
-	організовано чергування вчителів та вихователів по школі-інтернату;
-	 наявність правил з безпеки праці в спортивній залі, навчальних майстернях тощо;
-	організація роботи з безпеки життєдіяльності та запобігання усіх видів дитячого травматизму через учнівське самоврядування, шкільні гуртки тощо;
-	наявність листків здоров’я в класних журналах;
-	наявність програм з курсу «Основи здоров’я» для спеціальних шкіл; 
-	 стан внутрішньошкільного контролю за станом викладання курсу «Основи здоров’я» (щорічно);
-	 організована робота з батьками щодо профілактики усіх видів дитячого травматизму (протоколи загальношкільних батьківських зборів);
-	в наявності медичний кабінет, обладнання якого відповідає нормативним вимогам, кадрове забезпечення медичним персоналом (медична сестра, лікар). Здійснюється постійний контроль за впорядкованістю медичних карт учнів, їх відповідністю кількості учнів школи-інтернату. Систематично, відповідно до плану, проводиться поглиблений медичний огляд та моніторинг стану здоров’я учнів з подальшим ознайомленням з результатами на засіданнях педагогічної ради та батьківських зборах.
         В школі-інтернаті проводиться цілеспрямована робота по створенню здорових і безпечних умов навчання, праці, створено службу з охорони праці. Безпосередня відповідальність за організацію зазначеної роботи покладається на директора, його заступників, інженера з охорони праці, завідувачів майстерень тощо.                                                                                      
          Постійно проводиться робота по поліпшенню охорони життя і здоров’я учасників навчально-виховного процесу, покращення умов їх праці і навчання. 
         З метою недопущення нещасних випадків  та усунення загрози життю учасників навчально-виховного процесу, питання щодо посилення роботи з електробезпеки тримаються на постійному контролі у директора школи-інтернату.
         На початку 2016/2017 навчального року поновлено інструкції з охорони праці, техніки безпеки, заведено відповідні журнали.  Забезпеченість вогнегасниками здійснено відповідно до норм, у приміщенні навчального закладу проведено протипожежну сигналізацію.
       Питання охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки директором школи-інтернату тримаються на постійному контролі. 
         Адміністрація школи-інтернату у подальшому планує спрямовувати свою роботу на покращення стану безпеки життєдіяльності, дитячого травматизму та охорони праці, розглядати дані питання на нарадах при директорові.
      	На постійному контролі перебувають такі питання як проведення інструктажів з учнями та працівниками з питань безпеки життєдіяльності, приведення у відповідність до вимог Державних нормативних актів документації з охорони праці. Значна увага приділяється формуванню здорового способу життя і навичок безпечної поведінки. 
Ключовими невирішеними завданнями щодо зниження дитячого травматизму є відсутність достатньої батьківської уваги. Зниження соціальних установ в сім'ї безпосередньо впливає на поведінку дітей на вулиці. Так класними керівниками та вихователями, згідно з планом роботи школи-інтернату на 2016/2017 навчальний рік, проводяться батьківські збори, психолого-педагогічну просвіту з батьками, де попередження дитячого травматизму становить одне з головних питань.
На підставі вищезазначеного окреслено пріоритетні напрямки у роботі щодо попередження дитячого травматизму:
- систематично, згідно плану роботи школи-інтернату на 2016/2017 навчальний рік, проводити виховні заходи з попередження дитячого травматизму під час навчально-виховного процесу, в позаурочний час та поза межами школи;
- своєчасно проводити інструктажі з попередження дитячого травматизму із записом до відповідних журналів;
- усім учасникам навчально-виховного процесу суворо дотримуватись інструкцій та нормативних документів чинного законодавства щодо запобігання нещасним випадкам з дітьми в школі та за її межами;
- продовжити просвітницьку роботу з батьками щодо  забезпечення належного контролю за дітьми в позашкільний час, під час канікул щодо попередження дитячого травматизму.



