КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ХАРКІВСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА № 3»
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

НАКАЗ
06.04.2020                                                                                          № 46

Про підсумки засідання атестаційної
комісії ІІІ рівня 02.04.2020

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 грудня 2010 року за № 1255/18550 (зі змінами), на виконання наказу директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 19.09.2019 № 217 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2019/2020 навчальному році», враховуючи лист Міністерства освіти і науки України від 27.03.2020 № 1/9-179 щодо проведення атестації педагогічних працівників у 2020 році в умовах карантину, наказ Міністерства освіти і науки України від 16.03.2020 № 406 «Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу COVID-19» (зі змінами), на підставі рішення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 02.04.2020 № 1, наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 02.04.2020 № 52, керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,  
НАКАЗУЮ:   
1.ВИЗНАТИ такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, такі педагогічні працівники:
ДОЛГАНЮК Ольга Василівна, учитель початкових класів Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 3» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
ЗУБРИЛОВА Ольга Миколаївна, учитель початкових класів Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 3» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
ЗУБРИЛОВА Ольга Миколаївна, вихователь Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 3» Харківської обласної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
БІЛОЄДОВА Любов Іванівна, учитель основ здоров’я  Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 3» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
БІЛОЄДОВА Любов Іванівна, вихователь Комунального закладу «Харківська спеціальна школа № 3» Харківської обласної ради, якій присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»
2. Здійснювати нарахування заробітної плати педагогічним працівникам відповідно до результатів атестації з 02.04.2020 року.
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
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