СТРУКТУРА ТА ОРГАНИ УПРАВЛІННЯ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ
Органом, що здійснює управління майном КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА № 3» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ, є Харківська обласна рада. Галузеву політику та розвиток освітнього закладу  забезпечує Департамент науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації (далі – Департамент науки і освіти). Повноваження Департаменту науки і освіти щодо управління діяльністю освітнього закладу визначаються відповідними рішеннями Харківської обласної ради, розпорядженнями голови Харківської обласної державної адміністрації та чинним законодавством України.
 
Спеціальна школа  забезпечує здобуття базової середньої освіти на двох рівнях освіти:
· початкова освіта – 1-4 класи;
· базова середня освіта - 5-10(11)  класи.
Спеціальна школа має у своєму складі структурний підрозділ – інтернат(пансіон)  з частковим  утриманням учнів (вихованців)
   
Для учнів (вихованців), які за станом здоров’я можуть оволодіти професією певного кваліфікаційного рівня, за наявності відповідної навчально-матеріальної бази відкриваються класи з поглибленою професійною орієнтацією. Зарахування учнів (вихованців) до таких класів здійснюється з урахуванням їх побажань (якщо їм не протипоказане навчання за певною спеціальністю) за заявою батьків або інших законних представників дитини.
Мережа класів, їх наповнюваність та розподіл учнів (вихованців) одного року навчання між класами установлюється відповідно до нормативів наповнюваності класів спеціальних загальноосвітніх шкіл і виховних груп та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів згідно із чинним законодавством України та затверджується  директором спеціальної школи.
Для забезпечення  перебування учнів (вихованців) у позаурочний час утворюються виховні групи.
Наповнюваність виховних груп у спеціальній школі відповідає наповнюваності класів. 
 У закладі створюються та функціонують:
 - педагогічна рада;
 - рада спеціальної школи;
  - методичні об’єднання вчителів, класних керівників та вихователів;
 - психологічна і соціальна служби;
 - творчі групи;
 - шкільний психолого-медико-педагогічний консиліум.
У особливий період (карантин, воєнний стан у країні) освітній процес здійснюється у дистанційній формі.
